Тапсырма
Орыс тілі, 9 сынып
Задания
Русский язык, 9 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.

1. Отметьте слово, в котором пишется буква О:

А) новогодний к..рнавал;    

В) фр..гмент книги;    

С) смотрит искос..;    

D) вопл..тить в жизнь.

2. Отметьте слово, в котором пишется буква Е:

А) стел..тся по земле;    

В) побывать в Англи..;    

С) находиться в  смятени…;     

D) дыш..тся легко.

3. Отметьте слово, в котором пишется буква И:

А) пр..зидент;    

В) пр..вилегия;    

С) пр..следовать;    

D) пр..пятствие.

4. Отметьте слово, в котором пишется буква И:

А) сердито ц..кнуть;   

В) из..скать средства;   

С) знать пред..сторию;   

D) сверх..нтересная статья.

5. Отметьте слово, в котором НЕ ПИШЕТСЯ удвоенная согласная:

А) пье(с, сс)а А. П. Чехова;                                      

В) и(л, лл)юстрированная книга;

С) высокий инте(л, лл)ект;                                       

D) иску(с, сс)твенный материал.

6. Отметьте слово, которое пишется слитно:

А) (В)шестых;    

В) (В)последствии;    

С) кое(у)кого;    

D) (В)течение суток.

7. В каком слове пишется одна Н?

А) лимо..ый;    

В) прода..ый;    

С) традицио..ый;    

D) труже..ик.

8. В каком словосочетании неверно указано главное слово?

А) устал на охоте;    

В) птичье пение;    

С) обычно добродушный;    

D) запах сирени.

9. Какая пара слов не является словосочетанием?

А) в конце января;    

В) придёт и принесёт;    

С) зимним морозом;    

D) замолчат сразу.

10. Укажите тип связи слов в словосочетании ПРИНЯТЬ МЕРЫ.

А) согласование;    

В) управление;    

С) примыкание;

D) все варианты верны.

11. В каком предложении неверно выделена грамматическая основа?

А) Мы с Толей стали быстро грести к берегу.

В) Мы не должны были закрывать глаза на недостатки проекта.

С) На уроках математики мне всегда всё было понятно. 

D) Исход боя решил искусный маневр драгунского полка. 

12. Укажите предложение с грамматической ошибкой.

А) Те, кто хоть раз бывал на Камчатке, никогда не забудут долину горячих источников.

В) Благодаря слаженных действий   пожарных площадь сгоревших в этом году лесов невелика.

С) Название повести «Вий» связано с именем славянского демонического существа.

D) Маленькое купе было переполнено людьми.

13. Определите тип предложения: “Вам сегодня несколько раз звонили.”

А) двусоставное, неполное;                        

В) односоставное, безличное;   

С) односоставное, определённо-личное;   

D) односоставное, неопределённо-личное.      

14. В каком случае выделенное слово является вводным и должно выделяться запятыми?

А) Его хорошее знание правил поведения  НЕСОМНЕННО.

В) Вначале всё КАЗАЛОСЬ понятным.

С) Выполнение работы к сроку вполне ВОЗМОЖНО.

D) К СЧАСТЬЮ на всём протяжении реки не было порогов.

15. Отметьте слово, в котором НЕ ПИШЕТСЯ удвоенная согласная:

А) иску(с,сс)ные мастера;                                      

В) и(л,лл)юминация на улице;

С) низкий инте(л, лл)ект;                                       

D) ко(л,лл)ективный труд материал.

